
Протокол №32 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери  від 01 липня 2020 року 

 

 

Кабінет №516 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 08.00  

У складі постійної комісії: 

 

Журман Сергій Миколайович – голова комісії;  

Ковтун Алла Юріївна – заступник голови комісії (відсутня);  

Ковальчук Тетяна Миколаївна – секретар комісії; 

Бойко Людмила Василівна – член комісії (відсутня); 

Міклухо-Маклай Надія Петрівна – член комісії (відсутня); 

Шматок Микола Миколайович – член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Притула Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

Заєць Жанна Миколаївна – начальник відділу з питань споживчого ринку та 

ціноутворення Департаменту розвитку економіки та сільського господарства 

облдержадміністрації; 

Лебедєва Тетяна Миколаївна – начальник відділу управління медичними 

кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації; 

Медведок Надія Сергіївна – начальник відділу житлово - комунального 

господарства та благоустрою Департаменту ЕТЗ та ЖКГ облдержадміністрації; 

Тимощенко Катерина Михайлівна – заступник директора Департаменту 

соціального захисту населення облдержадміністрації – начальник управління у справах 

захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи та учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил; 

Кулібик Андрій Вікторович, заступник начальника управління планування 

цивільного захисту та оборонної роботи – начальник відділу планування 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації; 

Ситенок Ірина Федорівна, начальник управління бюджетного фінансування та 

природних ресурсів – головний бухгалтер Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації; 

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради; 

Соронович Олена Юріївна – заступник начальника Управління освіти і науки 

облдержадміністрації - начальник відділу загальної середньої та корекційної освіти; 



Манірко Павло Ігорович – головний спеціаліст відділу забезпечення 

будівництва технічною документацією Управління капітального будівництва 

Чернігівської обласної державної адміністрації. 

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

 

Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України Зеленського В.О. щодо запровадження режиму 

квотування імпорту мінеральних добрив». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення до Генерального прокурора України, 

Міністра внутрішніх справ, Голови Служби безпеки України, директора 

Державного бюро розслідувань та Президента Національної Аграрної академії 

наук України щодо завданих в особливо великих розмірах збитків на 

Державному підприємстві «Дослідне господарство «Івківці». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України Зеленського В.О. щодо відзначення на державному рівні  

35-х роковин Чорнобильської трагедії». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 

березня 2020 року № 5-22/VII «Про реорганізацію КНП «Чернігівський 

обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради, КНП 

«Чернігівський обласний центр радіаційного захисту та оздоровлення 

населення» Чернігівської обласної ради, КНП «Чернігівський обласний 

шкірно-венерологічний диспансер» Чернігівської обласної ради шляхом 

приєднання до КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної 

ради». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 

березня 2020 року № 5-22/VII «Про реорганізацію КНП «Чернігівський 

обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради, КНП 

«Чернігівський обласний центр радіаційного захисту та оздоровлення 

населення» Чернігівської обласної ради, КНП «Чернігівський обласний 

шкірно-венерологічний диспансер» Чернігівської обласної ради шляхом 



приєднання до КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної 

ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження передавальних актів  КНП 

«Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної 

ради, КНП «Чернігівський обласний шкірно-венерологічний диспансер» 

Чернігівської обласної ради, КНП «Чернігівський обласний центр 

радіаційного захисту та оздоровлення населення» Чернігівської обласної 

ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради  

 

Слухали питання: «Про звільнення ТОВЧИГИ В.А. з посади генерального 

директора КНП «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» 

Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про звільнення СИНЯВСЬКОЇ Г.М. з посади 

генерального директора КНП «Чернігівський обласний центр радіаційного 

захисту та оздоровлення населення» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про призначення ЖИДЕНКА А.М. на посаду 

генерального директора комунального некомерційного підприємства 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про призначення ДАНИЛЕНКА І.В. на посаду 

генерального директора комунального некомерційного підприємства 

«Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» 

Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про призначення ПОЛЮКА Ю.В. на посаду 

начальника комунального закладу «Чернігівське обласне бюро судово-

медичної експертизи». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 



Слухали питання: «Про призначення БУЗНИЦЬКОЇ Л.М. на посаду 

генерального директора комунального некомерційного підприємства 

«Чернігівський обласний центр крові» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження тимчасових тарифів на платні 

медичні, палатні послуги, що надаються КНП «Чернігівський медичний центр 

сучасної онкології» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження тимчасових тарифів на платні 

послуги, що надаються КНП «Чернігівський обласний кардіологічний центр» 

Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження тимчасових тарифів на платні 

послуги з медичного обслуговування, що надаються комунальним 

некомерційним підприємством  «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про збільшення статутного капіталу комунального 

некомерційного підприємства «Чернігівський медичний центр сучасної 

онкології» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання комунальному некомерційному 

підприємству «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» Чернігівської обласної ради дозволу на списання транспортних 

засобів». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 
Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» 

Чернігівської обласної ради на списання з балансу основних засобів». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 



Слухали питання: «Про безоплатну передачу до спільної  власності 

територіальних громад сіл, міст Бахмацького району майнового комплексу 

колишнього Бахмацького центру хоспісної допомоги хворим на туберкульоз». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22 

травня 2020 року № 89-23/VII «Про передачу майнового комплексу у 

комунальну власність територіальної громади міста Ніжина». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22 

травня 2020 року № 90-23/VII «Про передачу майнового комплексу у 

комунальну власність територіальної громади міста Прилуки». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу автомобіля УАЗ-3962 в оперативне 

управління комунальній установі «Обласна база спеціального медичного 

постачання». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу транспортних засобів в оперативне 

управління комунальному некомерційному підприємству «Чернігівське 

обласне патологоанатомічне бюро» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу транспортного засобу у спільну 

власність територіальних громад сіл та селища Талалаївського району». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу транспортних засобів в оперативне 

управління». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за І квартал 2020 року». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 



Слухали питання: «Про внесення змін до Програми розвитку 

інвестиційної, зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності 

Чернігівської області на 2016-2020 роки «Чернігівщина – 

конкурентоспроможний регіон». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми розвитку 

малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про обласну Програму поліпшення стану безпеки, 

гігієни праці та виробничого середовища у Чернігівській області на  2020-2022 

роки». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Цільової соціальної програми 

розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2016-2020 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження обласної Програми забезпечення 

речовим майном вихованців Чернігівського ліцею з посиленою військово-

фізичною підготовкою на 2021-2027 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми стимулювання до 

запровадження енергоефективних заходів населення, об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів 

Чернігівської області на 2018-2020 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання комунальному підприємству 

«Чернігівбудінвест» Чернігівської міської ради дозволу на розробку технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної 

ділянки, на яку поширюється право сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр. 

Миру, 43». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 



Слухали питання: «Про надання товариству з обмеженою 

відповідальністю «РІЕЛ КО.» дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр. Миру, 43». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) та надання товариству з обмеженою відповідальністю «ТОПАЗ» 

земельної ділянки в оренду». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 

спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про надання Бахмацькому районному дочірньому 

агролісо-господарському спеціалізованому підприємству  

«Бахмачрайагролісництво» згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) за межами с.Курінь Бахмацького району Чернігівської 

області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання Прилуцькому гуманітарно-

педагогічному коледжу ім.І.Я.Франка згоди на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості)». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання комунальному підприємству «Діловий 

центр» Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості)». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про зміну розподілу орендної плати». 



Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

підприємству «Діловий центр» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про деякі питання оренди майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання Сновському районному дочірньому 

агролісо-господарському спеціалізованому підприємству 

«Сновськрайагролісгосп» дозволу на списання основних засобів». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному закладу 

«Чернігівський обласний навчально-виробничий центр» на списання з балансу 

об’єкта нерухомого майна». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу нежитлових 

приміщень по вулиці Музейній, будинок 6 у місті Чернігові». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про списання заборгованості з орендної плати». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22 

травня 2020 року №96-23/VII «Про безоплатну передачу у комунальну 

власність Куликівської об’єднаної територіальної громади об’єкта нерухомого 

майна». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 



 

Слухали питання: «Про проведення капітального ремонту  підземних 

силових електричних кабелів». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення Чернігівської обласної 

ради від 17 травня 2017 року № 36-9/VII «Про затвердження Типового Статуту 

комунального підприємства обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про звільнення СВЕРДЛОВА В.О. з посади директора 

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» 

Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради і визначитись щодо цього питання шляхом голосування. 

 

Слухали питання: «Про призначення ЄСИПЕНКО М.В. на посаду 

директора комунального підприємства «Готельно-туристичний комплекс 

«Придеснянський» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про порушення клопотання щодо присудження 

Дивнич Г.А. Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 2 

грудня 2015 року № 6-1/VII «Про утворення президії обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про запити депутатів Грозенко І.В., Охонька С.М., 

Гавриленка В.П., Копиці Н.М.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про запит депутата Гавриленка В.П.». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

Голова 

постійної комісії                                                     С.М. Журман 


